



# 泰州隆重举行缅怀杨根思烈士活动

## H5连环画正式发布,重温英雄的一生



泰州举行纪念杨根思烈士牺牲73周年缅怀活动现场 顾继红 摄

天地英雄气,千秋尚凛然。在中国人民志愿军特等功臣、特级英雄杨根思烈士牺牲73周年之际,11月29日上午,“践行‘三个不相信’感恩奋进走在前”——纪念杨根思烈士牺牲73周年缅怀活动在杨根思烈士陵园举行。

杨根思烈士陵园内,松柏苍翠挺拔,杨根思烈士塑像拔地而立,气氛庄严肃穆。深沉悠远的《烈士纪念日号角》铿锵嘹亮。朱立凡、万闻华、张余松、孔德平、梁三元、刘霞、光华、沈峻峰、徐克俭、向子琨等泰州市领导,省委主题教育第七巡回督导组副组长孙连喜和督导组成员,社会各界群众代表等在塑像前静静肃立。

上午8时30分,缅怀活动开始。泰州市委副书记、市长万闻华主持。

伴随着雄壮高亢的旋律,全场齐声高唱中华人民共和国国歌,激昂的歌声在烈士陵园上空回荡。国歌唱毕,全场肃立,向杨根思烈

士致敬哀。

在深情的《献花曲》中,14名礼兵护送7个大型花篮,正步走向杨根思烈士塑像,将花篮整齐摆放在塑像前。泰州市委书记、泰州军分区党委第一书记朱立凡神情庄重,缓步上前,仔细整理花篮缎带,表达对革命先烈的哀思。泰州市委常委、宣传部部长,市政府副市长刘霞宣读“三个不相信”英雄宣言。

随后,全体人员缓步绕行杨根思烈士衣冠冢,并敬献鲜花。活动开始前,朱立凡、万闻华看望慰问烈属和老战士代表。

以英雄杨根思命名的各团体代表、岗位标兵和奋斗先锋汇聚在一起,采用领诵+群诵的形式,向英雄报告践行“三个不相信”城市精神特质的工作成果,表达了全市上下奋力谱写“强富美高”新泰州现代化建设新篇章的坚定决心。

英雄不是天生的,回望历史,英雄成长的足迹清晰可循,当天,

由泰州市委网信办、现代快报+联合出品的H5连环画正式发布,大家随着一幅幅画图,重温特级英雄杨根思的故事。

杨根思经历了抗日战争、解放战争和抗美援朝战争的炮火洗礼,喊出了“三个不相信”的英雄宣言。1950年11月29日,在抗美援朝长津湖战役中,杨根思在连续打退美军8次进攻,阵地上只剩他一个人时,毅然抱起炸药包冲向敌群,与敌人同归于尽,年仅28岁。73年来,英雄名字和英雄宣言穿越时空、历久弥新,熔铸成家乡人民血脉永续、根基永固、优势永存的强大基因,“三个不相信”成为这座城市的精神特质。

单友健 毛晓华



扫码观看H5

## 泰州市青年书法家行业团工委成立

11月29日,共青团泰州市青年书法家行业工作委员会成立大会暨泰州市青年书法家协会第一届第二次理事会召开。泰州市文联副主席刘文杰、泰州团市委副书记周锦坤、泰州团市委统战部(社会联络部)副部长谭奇出席活动。泰州市青年书法家协会主席黄鑫主持会议。

会上,泰州市青年书法家协会常务副主席孙超汇报青书协年度工作。周锦坤宣读行业团工委成立批复文件,刘文杰宣读了共青团泰州市青年书法家行业工作委员会书记、副书记、委员名单。

周锦坤在致辞时表示,团市委

和市文联共同成立泰州市青年书法家行业团工委,将团的工作手臂向青年书法家青年这类新兴青年群体延伸,这是加强我市新业态群体领域团组织建设的一次崭新尝试和大胆实践,希望泰州市青年书法家行业团工委旗帜鲜明讲政治,推动团建引领行业发展;精准定位找需求,搭建青年成长成才舞台;强化自身建设,打造行业坚强战斗堡垒。在新征程上为奋力谱写“强富美高”新泰州现代化建设新篇章贡献青春力量。

会上,张栋梁当选共青团泰州青年书法家行业工作委员会书记。秦美轩 毛晓华

## 冬日不减温情! 民警暖心服务“不降温”

11月25日凌晨1时许,扬州市公安局江都分局龙川警务工作站民警巡逻时,发现一名“可疑”男子在街头晃悠,民警见状立即上前询问。经过初步询问了解,该男子今年17岁了,是云南昭通人,来到江都务工一直没有找到工作,身上的钱也花完了,只得拖着行李籍宿街头。获悉情况的民警,当即驱

车将男子送到江都救助站。11月25日上午10时许,民警巡逻经过引江饭店附近,一名坐在轮椅上的老太向民警招手求助,她告诉民警自己独自出门买包子,结果忘记回家的路怎么走了。民警安抚老人的情绪,询问老太熟悉其家庭住址,推着轮椅将老人安全送回了家。 曹萱 顾潇

## 扬州李典法庭打造“枫桥式人民法庭”

11月29日上午,扬州广陵法院召开新闻发布会,通报该院李典法庭创建“枫桥式人民法庭”工作情况,并现场发布典型案例。

广陵法院李典法庭位于扬州市广陵区李典镇,今年以来,李典法庭共受理各类民商事案件873件,结案785件,结案率89.92%,调解撤诉案件495件,调解率63.06%。

梁田田 顾潇

## 扬工院:夜聊会为大学生撑起心灵绿荫

近日,扬州工业职业技术学院商学院负责学生心理工作的辅导员王芳老师结合学院学生实际策划推出“茗心夜话”心理疏导专项活动,旨在为大学生提供一个思想和情绪宣泄的“出口”。

“心病”还需“心药”医。听着同学们“诉苦”,辅导员王老师现场“把脉问诊”,将大学与中学在学习、活动、人际关系等诸多方面的

差异进行比较,再从同龄人视角出发,引导学生们为彼此“出谋划策”,帮助学生做好心理调适,消除迷茫。

据悉,王老师的“茗心夜话”活动已连续开展近十期,每期主题都会结合学生当前所处的学期阶段、特殊的节日,或是学生主动来访的问题中心开展,活动覆盖了全院所有专业、年级,收效良好。王芳 顾潇

## “一件事一次办”让公安政务服务有速度更有温度 民警帮绘图,市民当天拿许可证

“有你们的帮助,旅馆顺利开业,真是太感谢了!”近日,扬州市广陵区李典镇的包先生带着感谢信来到广陵区政务服务大厅的公安窗口,对工作人员钱敏表达了感激之情。

原来,前段时间包先生到公安窗口申领旅馆业特种行业许可证,对照清单后发现准备的材料中还缺旅馆平面图这一项,按照程序,该项为必交资料,不然会被退回办理。包先生犯了难,现在找专业人士测绘、制图,花钱事小,延误开业造成成本提升事大。

窗口工作人员钱敏将情况看在眼里,接过包先生的申请材料说:“你将房屋内部结构详情告诉我,对照房产证上的尺寸标准,我来帮你制图,保证不耽误你事。”最终,包先生所有资料顺利通过审核,当即就拿到了特行许可证。同时钱敏还帮助他申请了卫生许可证、城管的店牌店招事项,包先生感叹道:“原本我还想着所有手续跑下来得要一个月左右,没想到今天就能将材料全部提交掉,只要等着领证就行了,公安窗口办事真是有速度又有温度。”

据了解,自“一件事一次办”推广以来,广陵公安分局不断优化流程,提升服务效能,整合推出“开旅馆一件事”项套餐服务,提供全程服务,实现一窗综合受理,后台分类审批,前台统一发证,从而在审批端压减环节和时限,简化审批手续,提升行政效能和办事效率,大大降低群众办事时间成本,让群众能够“一次办”、“就近办”,在一个窗口就能享受到集成套餐服务的改革成效。截至目前,共办理16件集成服务。

曾祥妞 顾潇

## 泰兴井垵村:老百姓家门口实现就业赚钱

眼下正是传统的冬闲季节,地处泰兴城郊的根思乡井垵村却是一派忙碌:村民们有的务工,有的打理民宿,有的从事绿化保洁服务。

“全村1246人成了离土不离乡的‘工人’,人均年收入3.1万元。”井垵村党总支书记周鹏介绍,村里充分发挥地处京沪高速泰兴城区北入口的区位优势,通过承接劳务合作、物业管理、农房租赁等综合服务经营项目,带动本村及周边就近务工,不仅增加了农民收入,而且促进了村集体经济增长,全村年经营性收入达190万元。

据悉,村集体投资组建泰兴市根井强农综合服务有限公司,逐步

建成多业态综合服务体。牵头成立井垵民宿农民专业合作社,将村内有空闲农房的农户纳入合作社成员,与126户农户签订农房托管协议,按流程面向企业、个体经营户等群体出租,农户除享受不低于每年5000元租金外,还可以到合作社打工。

此外,村里利用零散土地,与根思实验学校共建沉浸式农业种植体验园,兴办现实版开心农场,提供餐饮、露营、亲子采摘、户外垂钓、红色研学一日游等服务,最高接待量近8万人次,每年增加村集体收入20余万元。

高峰 毛晓华